

未婚小伙 多了个5岁的“女儿” 他和“女儿”的身体里 将流淌着一样的血



图为李国强在捐献造血干细胞。

本报讯(记者 童程红 通讯员 俞继业 李明) 未婚小伙突然多了个5岁的“女儿”，这是个温暖的故事。这名小伙名叫李国强，是北仑区一家企业——宁波海越新材料有限公司的员工，今年30岁，这个孩子则是远在千里之外的急性白血病患者。

昨天下午，在浙江省中医院造血干细胞采集点，李国强捐献了90多毫升“生命的种子”，不日将用于移植，之后李国强和孩子两人体里将流淌着一样的血，成了真正的“亲人”。

事情还要从2015年说起。那年2月，在一次日常献血中，经工作人员介绍，本就热心公益的李国强“顺手”填了一张志愿表，加入了造血干细胞捐献志愿者之列。之后，他也就把这件事抛诸脑后了。

直到今年5月，他接到通知，自己与一名白血病患者初配成功。“当时还以为是诈骗电话呢。”李国强笑着说，确认不假后，他兴奋之余又觉得责任重大。

在等待高配和体检的过程中，李国强也开始准备起来。原本抽烟，现在在尽量控制；原本隔三岔五喝点小酒，现在也尽量控制；同时加强运动量，熬夜这种事则能免就免。

好消息相继传来，6月初，高配成功，7月初，体检过关。上周，他来到浙江省中医院造血干细胞采集点，准备捐献。

在打动员剂的第二、三天，由于腰背酸痛严重，李国强还吃了止痛药，但捐献的决心没有丝毫动摇，尤其是得知受捐者是一个5岁小女孩时。“虽然我没结婚，没孩子，但我也多少能体会孩子父母的心情。既然配上了，我一定要救她。”李国强说。

记者问，如果日后孩子病情反复，需要二次捐献，还会不会伸出援手？李国强的回答没有一丝犹豫：“我一定会对她负责到底。”

他甚至盼着，一两年后能跟孩子见上一面，希望得到孩子身体好、学习好、过得好的消息。采访的最后，这个未婚小伙带着一丝羞涩说，捐献成功的感受就好比自己有了个女儿似的。

据悉，李国强是北仑区戚家山街道第1例造血干细胞捐献者、北仑区第15例造血干细胞捐献者、宁波市第78例造血干细胞捐献者，浙江省第421例造血干细胞捐献者。截至目前，北仑区造血干细胞捐献等登记志愿者共1242人，走在全省前列。

勇救落水男生的 丁长明夫妇 荣获“宁波好人”称号

本报讯(记者 孔玲) 日前，由宁波市文明办、宁波市海曙区宣传部主办的2018年“宁波好人”榜(5—6月)发布暨81890上半年度“志愿之星”表彰活动中，本报曾作报道的余姚小曹娥镇丁长明夫妻榜上有名，荣获“宁波好人”称号。

丁长明和陈婉贞是余姚市小曹娥镇建民村的村民，今年3月18日下午，一名学生落水，被正在附近经营杂货店的丁长明夫妇发现。此后，丁长明手拿长竹竿第一时间施救。由于当时情况危急，还没站稳的丁长明只顾大声喊着男孩抓住竹竿，却没想到自己掉了江。他的妻子陈婉贞顾不上落水的丈夫，立即接过竹竿，把男孩成功救上岸。

看到浑身湿透的孩子可以自己沿台阶一步一步走上岸，陈婉贞松了口气，这才回过身去救自己的丈夫。而此时，丁长明已经逐渐沉入水中，尽管村民和当地卫生室医生奋力抢救，但最终还是因抢救无效不幸遇难。

丈夫舍身救人，妻子将生的希望率先留给他人的感人事迹传遍了宁波，引起了强烈反应。社会各界爱心人士纷纷送来善款、慰问其家人。他们的事迹也先后被浙江卫视、《宁波日报》、《余姚日报》等多家媒体报道。

最美家乡人

宁波晚报 完美正能量

“处处遇到好心人 我住哪里都开心”

孤苦无依的王奶奶 得到了众多好心人的帮助



志愿者和王奶奶(左)在一起。通讯员供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 李旭煌 徐静) 昨天一早，海曙高桥民乐村文体员陈英玲拎着一箱水蜜桃，敲开了居民王立芳家的门。来开门的不是70岁的王立芳奶奶，而是她的邻居徐桑菊，徐桑菊正好也给王奶奶送来了刚做好的点心。

王奶奶自幼目盲，和丈夫育有两个女儿。然而，这些年家中祸不单行，丈夫和两个女儿接连过世，留下了王奶奶一人。为还丈夫看病时欠下的债，去年，她卖了江北的新房子，在高桥镇民乐村买了套二手房独居。

令王奶奶感到欣慰的是，这些年来，她遇到了很多的好心人，有些志愿者还跟她结了对，常年帮助她，陪她度过一道道难关。徐桑菊是王奶奶在高桥买房时遇上的好心人，她看见王奶奶无依无靠，就每天往老人家跑，洗衣送饭做家务，还让自己的女儿叫老人外婆。如今，徐桑菊的家人也加入照顾王奶奶的行列。

除了徐桑菊之外，家住鄞州的志愿者鲍国庆也经常上门看望王奶奶。鲍师傅是2008年与王奶奶结对的，基本每周都会到王奶奶家看望，去年王奶奶买房，就是他开车送老人四处看房，最后选定了民乐村；住在海曙长乐社区的志愿者张清森，也是王奶奶家的“常客”，阳台上的晾衣架、窗户上的玻璃，都是张清森掏钱买来、亲手装上的；还有一群可爱的大学生，他们和王奶奶结对，每周过来帮忙打扫卫生，即便放暑假回家，学生们也每半个月抽空来一次。

最让王奶奶印象深刻的，还是前几年的一天晚上，那天，她突然感觉腹痛难忍，家里又没人可以帮忙，打鲍师傅电话一时联系不上，她就拨打了81890服务热线。81890的志愿者火速将她送到李惠利医院，做了手术住了院，志愿者还轮流值班在病榻前照顾，直到她康复出院，再把她送到家里。

回忆起这些细节，王奶奶动情地说：“处处遇到好心人，我住在哪里都放心，都开心。”

免费赠送老年新款健步鞋的通知

报名可免费申领老年新款健步鞋

超轻! 重量超轻

鞋一轻，一身轻，穿上它晨练、溜溜弯，倍感轻松

超透气! 大面网，双层透气!

鞋面采用双层蜂巢透气材料制成，挡风又透气。

超柔软! 脚不磨

翻绒牛皮，配合网眼材质制成，弹性强，韧度高。

超耐穿! 品质保障

专业制鞋，精工细作，专为中老年设计。鞋码齐全，早报早得

报名电话:

0574-87785236

0574-87785237

特别提醒!

- 1、免费申领时仅限宁波市市区居住户口
- 2、仅限本人领取，不能代领，每人一双，夫妻双方，可每人领取一双
- 3、所有领取人员，必须是55岁以上
- 4、领取时须携带身份证或退休证
- 5、由于报名人数较多如出现占线情况，可稍后再拨打。
- 6、已申领过的谢绝报名。

声明:本活动不涉及任何保健食品的活动
最终解释权依法归宁波海曙春元健康所有

